

सीआईएमपी व बीआईआईएफ की मदद से स्टार्टअप को मिलेगा बढ़ावा

पटना (एसएनबी)। हेडस्टार्ट नेटवर्क फाउंडेशन स्टार्टअप सितम्बर में पूरे भारत में स्टार्टअप पारिस्थितिकी तंत्र का जश्न मना रहा है। हेडस्टार्ट का पटना चैप्टर सीआईएमपी-बीआईआईएफ के साथ सिटी पार्टनर के रूप में इस कार्यक्रम का आयोजन कर रहा है। एप्लिकेशन स्क्रीनिंग के दौरान कुल 40 से अधिक स्टार्टअप पिचें प्राप्त हुईं, जिनमें से पटना के 10 स्टार्टअप को शॉर्टलिस्ट किया गया है। हेडस्टार्ट नेटवर्क फाउंडेशन, पटना की सिटी लीड, कार्यकारी प्रिया नाथ से बात करते हुए कहा कि शॉर्टलिस्ट किए गए स्टार्टअप सभी बिहार से थे। हमने बिहार से स्टार्टअप्स को विकसित और पोषित करने के लिए सीआईएमपी-बीआईआईएफ के साथ हेडस्टार्ट के बीच एक समझौता ज्ञापन पर भी हस्ताक्षर किए।

सीआईएमपी के निदेशक प्रो. राणा सिंह ने कहा कि टीम और फैकल्टी सदस्य स्टार्टअप्स की सहायता और मदद करने के लिए उत्साहित हैं। आजकल सभी कॉलेजों और विश्वविद्यालयों में उद्यमिता फलफूल रही है। पिचथन, हैकाथन भारत में तेजी से बढ़ रहा है। इस तरह के आयोजन में आपको

■ दोनों संस्थानों ने समझौता ज्ञापन पर किया हस्ताक्षर

एंजेल निवेशकों और उद्यम पूंजीपतियों को आकर्षित करने के लिए नए व्यापारिक विचारों के साथ पिच करने के लिए एक मंच मिलता है। केपीएस केशरी, सदस्य शासी परिषद, वेंचर पार्क, बीआईए ने निदेशक, सीआईएमपी और कार्यक्रम में उपस्थित

सभी सदस्यों का आभार व्यक्त किया। श्री केशरी ने स्टार्ट-अप को बढ़ावा देने के लिए कहा। कार्यक्रम में प्रमोद कर्ण, सीईओ, अटल इनक्यूबेशन सेंटर, बिहार विद्यापीठ ने कहा कि बिहार को स्टार्ट-अप के बारे में जागरूकता की आवश्यकता है। शॉर्टलिस्ट स्टार्टअप में वैमनिका एयरोस्पेस, मिलकविला, रेड्डीमार्ट, एनर्जेस्ट एनवायरनमेंटल मैनेजमेंट प्राइवेट लि. शामिल हैं। जूरी में केपीएस केशरी, प्रोफेसर राजीव वर्मा, निदेशक, सीआईएमपी-बीआईआईएफ, अनुभव तिवारी, प्रमुख - डीपटेक और मेडटेक इनक्यूबेटर, सीआईआईआईटी हैदराबाद और प्रो. रंजीत तिवारी, पीजीपी अध्यक्ष शामिल हैं। अंत में प्रो. राजीव वर्मा के धन्यवाद प्रस्ताव के साथ कार्यक्रम का समापन हुआ।

सीआईएमपी : देशभर के 40 में पटना के 10 स्टार्टअप का किया गया चयन

पटना। सीआईएमपी पटना और सीआईएमपी-बीआईआईएफ व हेडस्टार्ट नेटवर्क फाउंडेशन स्टार्टअप के द्वारा एप्लिकेशन स्क्रीनिंग के दौरान देशभर के कुल 40 प्लस स्टार्टअप पिचों में पटना के 10 स्टार्टअप को शॉर्टलिस्ट किया गया है। हेडस्टार्ट नेटवर्क सितंबर में देशभर में स्टार्टअप पारिस्थितिकी तंत्र का जश्न मना रहा है। इस शृंखला में वे देशभर के 20+ शहरों में भारत पिचथॉन का आयोजन कर रहे हैं। हेडस्टार्ट का पटना चैप्टर सीआईएमपी और सीआईएमपी-बीआईआईएफ के साथ सिटी पार्टनर के रूप में इस कार्यक्रम का आयोजन कर रहा है। हेडस्टार्ट नेटवर्क फाउंडेशन, पटना की सिटी लीड कार्यकारी प्रिया नाथ ने कहा कि शॉर्टलिस्ट किए गए स्टार्टअप सभी बिहार से थे और एग्रीटेक से लेकर ई-कॉमर्स से लेकर सस्टेनेबल बिजनेस तक बहुमुखी प्रतिभा की एक विस्तृत शृंखला को कवर करते हैं।

Dainik Bhaskar ! Page.NO-04

Dated:11-09-2022

सीआईएमपी और सीआईएमपी-बीआईआईएफ के साथ हेडस्टार्ट के बीच समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर

पटना (आससे) । हेडस्टार्ट नेटवर्क फाउंडेशन स्टार्टअप सितंबर में पूरे भारत में स्टार्टअप पारिस्थितिकी तंत्र का जश्न मना रहा है। इस श्रृंखला में, वे भारत भर के 20प्लस शहरों में भारत पिचथॉन का आयोजन कर रहे हैं। हेडस्टार्ट का पटना चैप्टर सीआईएमपी और सीआईएमपी-बीआईआईएफ के साथ सिटी पार्टनर के रूप में इस कार्यक्रम का आयोजन कर रहा है। एप्लिकेशन स्क्रीनिंग के दौरान कुल 40+ स्टार्टअप पिचें प्राप्त हुईं, जिनमें से पटना के 10 स्टार्टअप को शॉर्टलिस्ट किया गया है। हेडस्टार्ट नेटवर्क फाउंडेशन, पटना की सिटी लीड, कार्यकारी प्रियानाथ से बात करते हुए कहा कि शॉर्टलिस्ट किए गए स्टार्टअप सभी बिहार से थे और एग्रीटेक से लेकर ई-कॉमर्स से लेकर सस्टेनेबल बिजनेस तक बहुमुखी प्रतिभा की एक विस्तृत श्रृंखला को कवर करते हैं। हमने बिहार से स्टार्टअप्स को विकसित और पोषित करने के लिए सीआईएमपी और सीआईएमपी-बीआईआईएफ के साथ हेडस्टार्ट के बीच एक समझौता ज्ञापन पर भी हस्ताक्षर किए। मेहमानों और प्रतिभागियों को संबोधित करते हुए सीआईएमपी के निदेशक प्रो. (डॉ.) राणा सिंह ने कहा कि टीम और फैकल्टी सदस्य स्टार्टअप्स की सहायता और मदद करने के लिए खुश हैं, अपने संबोधन में उन्होंने सभी गणमान्य व्यक्तियों, मुख्य अतिथियों, सभी संकाय सदस्यों और सीआईएमपी के छात्रों का

स्वागत किया। उन्होंने यह भी कहा कि आजकल सभी कॉलेजों और विश्वविद्यालयों में उद्यमिता फलफूल रही है। पिचथॉन, हैकाथॉन भारत में तेजी से बढ़ रहा है। इस तरह के आयोजन में आपको एंजेल निवेशकों और उद्यम पूंजीपतियों को आकर्षित करने के लिए नए व्यापारिक विचारों के साथ पिच करने के लिए एक मंच मिलता है। प्रो. (डॉ.) राणा सिंह ने अपने संबोधन में यह भी कहा कि बिहार उद्योग संघ (बीआईए) बिहार में स्टार्टअप को बेहतर बनाने के लिए पूर्ण समर्थन प्रदान कर रहा है और सीआईएमपी को भी इस पहल का हिस्सा बनने का अवसर मिला है। चंद्रगुप्त प्रबंधन संस्थान पटना (सीआईएमपी) युवा प्रबंधन पेशेवरों की एक नई पीढ़ी को बनाने और ढालने में अग्रणी के रूप में उभर रहा है। शॉर्टलिस्ट किए गए स्टार्टअप में वैमनिका एयरोस्पेस, मिल्कविला, रेड्डीमार्ट, एनर्जेंट एनवायरनमेंटल मैनेजमेंट प्राइवेट लिमिटेड शामिल हैं। लिमिटेड,

रोडवेज, एलरिक ऑटोमोटिव प्रा। लिमिटेड, मार्कफिट, एआर ऑनलाइन सर्विसेज प्राइवेट लिमिटेड, ग्रामश्री एग्री सर्विसेज प्राइवेट लिमिटेड। जूरी में केपीएस केसरी, सदस्य-शासी परिषद,



वेंचर पार्क, बीआईए, प्रोफेसर राजीव वर्मा, निदेशक, सीआईएमपी-बीआईआईएफ, अनुभव तिवारी, प्रमुख-डीपटेक और मेडटेक इनक्यूबेटर, सीआईआई आईआईआईटी हैदराबाद और प्रो रंजीत तिवारी, पीजीपी अध्यक्ष शामिल हैं। सीआईएमपी, पटना। आयोजन के लिए

उष्मायन भागीदार एआईसी, बिहार विद्यापीठ और वेंचर पार्क, बीआईए हैं। अन्य क्षेत्रीय पारिस्थितिकी तंत्र भागीदार हैं ओपनग्रोथ, कॉपर मीडिया और आईकोनिक्स। इस इवेंट को माइक्रोसॉफ्ट फॉर स्टार्टअप्स, नैसकॉम 10,000 स्टार्टअप्स, जीथब, पुशस्टार्ट, इनोस्केल और स्टाइलवर्क्स का भी समर्थन प्राप्त है।